

Hölgyeim és Uraim!

Üdvözljük államtitkár úr bérrendezésre vonatkozó bejelentését.

A Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete **értékeli** az oktatási kormányzatnak a felsőoktatás minőségi átalakítására irányuló **erőfeszítéseit**. Ezt a célt szolgálja többek között a doktori képzés átszervezése is.

Az FDSZ támogatja a fokozatszerzés hatékonyságát elősegítő javaslatokat, a 36 hónapos képzés 48 hónapra történő felemelését, a differenciált összegű ösztöndíj-rendszer bevezetését.

Egyetértünk azzal a szándékkal, hogy azok a hallgatók, akik megvédik disszertációjukat, kapjanak „sikerdíjat”, de rendkívül **rossz ötletnek** tartjuk azt a kormányzati elképzelést, hogy a disszertációt be nem nyújtó hallgatók miatt a kutatóhelyet **forráskivonással** büntessék. Éppen ellenkezőleg, az FDSZ arra tesz javaslatot, hogy sikeres védelem esetén – a közös felelősségvállalás elve alapján – **a témavezetőket is sikerdíjjal jutalmazzák**.

Támogatjuk az oktatók/kutatók teljesítményének több objektív szempont alapján történő értékelését. Ez lehetne az oktatói életpálya–modell egyik oldala, de hiányzik a másik, a bérrendezés része. Erre ígéretet kaptunk, a részletekről hosszabb ideje egyeztetünk. Várjuk a benyújtandó törvénymódosítás tervezetét. (Természetesen a megemelt minőségi követelményeket csak egy jelentős mértékű béremelés után tudjuk elfogadni.) A teljesítménymérés részleteire vonatkozóan több, konkrét módosító javaslatot tettünk.

Az oktatói/kutatói munkát közvetlenül segítő munkatársaink jövedelmével van a legnagyobb baj. Garantált illetményként mindazoknak, akik nem sorolhatók F kategóriába, a végzettségüktől és a pályán töltött időtől függetlenül csak a minimálbért, illetve a garantált bérminimumot biztosítja a törvény. Szép, hogy kezdeményezésünkre megígérte Palkovics államtitkár úr a fenntartói hatáskörben végrehajtandó béremelést, de ez nem megoldás. Elengedhetetlen egy **felsőoktatási dolgozói speciális bértábla** kialakítása, amire már 2011-ben konkrét javaslatot tettünk.

Az „Oktatás szabályozására vonatkozó törvények módosításáról” című törvénytervezetben vannak módosító javaslatok, amivel az FDSZ egyetért, vannak olyanok, amit nem tart helyesnek, de a legnagyobb gond azzal van, ami nem szerepel a tervezetben. **Mikor, melyik törvény keretében kerül sor a Kjt 2. számú mellékletének – azaz az oktatói bértáblának – a további módosítására?**

Köszönöm a figyelmet!